
 

 

 
Mötesprotokoll  
 
CIMED styrelsemöte  
Tid: 10:e februari 2026, kl. 15.00-16.30 
Plats: Zoom/Campus Flemingsberg, NEO, mötesrum DNA 
 
Närvarande: Peter Lönnroth (PL), Stefan Jacobson (SJ), Matti Sällberg (MS), Peter 
Stenvinkel (PS), Kristina Gemzell Danielsson (KGD), Martin Bergö (MB), Soo Aleman 
(SA), Lena Berglin (LB, adjungerad), Annika Bergquist (AB, adjungerad) 
 
 
Beslut: §2–5  
 
 
§1 Mötets öppnande 
 
Mötet öppnades av ordförande PL.  

 
§2 Fastställande av dagordning och justeringsperson 
 
Dagordningen godkändes och PS valdes till justeringsperson.  

 
§3 Föregående protokoll 
 
Föregående protokoll som hade skickats ut med kallelsen godkändes och lades 
till handlingarna.  

 
§4 Verksamhetsberättelse  
AB presenterade verksamhetsberättelsen (VB) för 2025 enligt bilaga 1. Inga 
synpunkter framfördes och styrelsen godkände verksamhetsberättelsen.  
Det beslutades att verksamhetsberättelsen distribueras via e-post till styrelsen, 
KI-Region Stockholms ledningsgrupp (inklusive Magnus Hammarberg och 
sekreterare Viktoria Svensson), samt till prefekter och FoUU-chefer på Karolinska 
Universitetssjukhuset.  
Beslut: Styrelsen godkände VB 2025.  
 
§5 Verksamhetsplan 
AB presenterade förslag till verksamhetsplan (VP) för 2026 enligt bilaga 2. 
Styrelsen diskuterade planen och godkände den med mindre redaktionell 
justering av årtal. LB uppdrogs att korrigera årtalet samt publicera VP på CIMED:s 
hemsida.  
Under punkten diskuterades även kommande aktiviteter i linje med VP. Inför 
kommande marsmöte noterades att styrelsen, i likhet med tidigare år, kommer 



 

 

att behandla äskanden om strategiska rekryteringar på såväl junior som senior 
nivå. MS uppdrogs att påminna prefekterna om att inkomma med eventuella 
kandidater.  
Det informerades om att en prefekt har en möjlig kandidat för en senior 
rekrytering under beredning.  
 
Beslut: Styrelsen godkände VP 2026.  
 
§6 Rapport från KI-Region Stockholm  
AB och PL rapporterade från möte med KI-Region Stockholms ledningsgrupp, där 
CIMED presenterades under cirka 10 minuter.  
Vid mötet ställdes en fråga om vilka patientgrupper som omfattas av den 
forskning som finansieras av CIMED. Det förtydligades att CIMED stödjer klinisk 
och translationell forskning vid KI campus Flemingsberg, i nära samverkan med 
Karolinska Universitetssjukhuset, och att forskningen därmed är tydligt förankrad i 
de patientgrupper som vårdas inom verksamheten.  
 
Styrelsen noterade informationen.  
 
§7 CIMED rekryteringsstöd – felaktigt använt 

AB informerade styrelsen om att det strategiska rekryteringsstöd som beviljats 
professor Gabriel Oniscu för perioden 2024–2026 har belastats med 
lönekostnader avseende hans egen lön. Enligt det undertecknade avtalet ska 
medlen användas för forskningsrelaterade driftskostnader, såsom lön för 
doktorander eller postdoktorer samt lokalkostnader, men inte för professor 
Oniscus egen lön.  
Styrelsen diskuterade ärendet. PL och AB avser att skriftligen kontakta prefekten 
vid CLINTEC för att klargöra situationen och be institutionen att ersätta professor 
Oniscu i enlighet med avtalets villkor.  
 
§8 Övriga frågor 
Frågan om ordförande till CIMED:s granskningsmöte i prioriteringsgrupp 2 
(utlysningen 2027–2029) den 29 april behandlades.  
Det ursprungligen planerade datumet i maj behövde ändras då en av granskarna 
meddelat förhinder. Den 29 april var det enda datum som samtliga granskare 
kunde delta. Detta medförde dock att utsedd ordförande, Jonas Fuxe, inte hade 
möjlighet att närvara.  
Olika lösningar diskuterades. Efter mötet löstes frågan genom att Jonas Fuxe och 
Peter Stenvinkel byter ordförandeskap mellan prioriteringsmötena.  

 



 

 

 
Vid protokollet,  
 
Lena Berglin 

 
 
Protokollet justeras, 
 

                                  
…………………………………………………………………..  ………………………………………………………………       
Peter Stenvinkel, ledamot  Peter Lönnroth, ordförande 
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